

Совет да любовь, да детишек побольше

Евгений Куйвашев вручил государственные награды свердловским семьям

Михаил БАТУРИН

В Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, 12 марта губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вручил государственные награды Российской Федерации и награды Свердловской области десяти семьям. Среди награждаемых – многодетные матери, семьи с восемью детьми и супружеские пары, живущие в браке десятки лет.

Помощь родителям и детям, а также укрепление традиционных семейных ценностей являются приоритетными задачами в Свердловской области.

– Как отметил наш Президент, именно в семье укоренены культура, идентичность и национальный характер, а семейные ценности консолидируют общество, делают страну сильной, уверенной и сплоченной. Уверен, что Свердловская область может служить примером в вопросах системной поддержки семей с детьми, а также супружеских пар, которые больше полувек живят душа в душу в мире и согласии, – сказал Евгений Куйвашев.

Медалью ордена «Родительская слава» удостоены сразу три семьи. **Виктор и Ирина Вакульчик** из Богдановича растят восьмерых детей. Ребята занимаются различными видами спорта, одерживают победы в интеллектуальных конкурсах и олимпиадах. Награда вручена двум семьям из Новоуральска – **Сергею и Елене Кисилёвым**, а также **Сергею и Татьяне Сапегиным**. Обе семьи



Практически все награжденные губернатором пришли на церемонию с детьми

воспитывают четверых детей каждая.

Кроме того, Евгений Куйвашев наградил многодетных матерей. **Ольга Белоус** из Талицы, **Анастасия Потеряев** из Каменска-Уральского и **Татьяна Гордюшева** из Екатеринбурга удостоены знаков отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени. У каждой из них – пятеро детей. Всего за 17 лет с момента учреждения награды региональные знаки отличия «Материнская доблесть» получили восемь тысяч свердловчанок.

Знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь», которые вручаются отметившим зо-

лотую свадьбу парам, переданы четырем семьям: **Василию и Галине Мазуриным** из Полевского, **Сергею и Татьяне Гистол** из Сухого Лога, **Василию и Ольге Русаковым**, **Александрю и Зинаиде Челным** из Екатеринбурга.

Ранее, в ходе Послания к Федеральному Собранию, Владимир Путин анонсировал запуск национального проекта «Семья» и поставил задачу по повышению качества жизни семей с детьми.

Отметим, количество многодетных семей в Свердловской области возросло до 70 тысяч. В регионе продолжается работа по совершенствованию комплекса мер поддержки семей с детьми.

Среди мер поддержки – выплата ежемесячной денежной премии в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, предоставление в собственность бесплатных земельных участков или компенсации за них, выдача областного материнского капитала. В 2023 году Свердловская область присоединилась к пилотному проекту по созданию семейных многофункциональных центров. Кроме того, 7 марта 2024 года Евгений Куйвашев объявил о дополнительной поддержке студентов колледжей и техникумов, которые стали родителями во время обучения.

СБЕР

Без перебоев и в каждый дом

Новый водовод для Каменска-Уральского будет достроен до 2026 года

Максим НАЧИНОВ

В Каменск-Уральском городском округе продолжается строительство второго водовода от водозаборных сооружений на Нижне-Сысертском водохранилище. Завершить проект общей стоимостью 2,5 миллиарда рублей планируется до 2026 года. Ход работ проинспектировал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

– Строящийся водовод позволит обеспечить качественной питьевой водой жителей города и устранить угрозы коммунальных аварий. Реализация

проекта идет согласно запланированным срокам. Уже проложено 40 километров труб из планируемых 53. На это было направлено более одного миллиарда рублей. Поэтому есть все основания для того, чтобы полностью и в сроки реализовать этот масштабный проект, – сказал Алексей Шмыков.

В настоящее время выполняются строительно-монтажные работы от границ территорий Белоярского и Каменского городских округов в сторону Сысертского городского округа. Стоимость работ по трем очередям оценивается в сумму свыше двух миллиардов рублей. Параллельно планируется реализация четвертого этапа – строительство водовода по

территории Сысертского городского округа. Его прогнозная стоимость – 393 миллиона рублей. Таким образом, общая стоимость проекта составляет 2,5 миллиарда рублей.

Финансирование проекта осуществляется в рамках государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области». Строительство второй очереди водовода началось в 2019 году, а уже к концу 2020 года он позволил повысить надежность городской системы водоснабжения и качество питьевой воды в домах потребителей.

Напомним, вопрос качественного и бесперебойно-

го водоснабжения территорий Свердловской области находится на особом контроле губернатора **Евгения Куйвашева**. Вопросы развития водохозяйственного комплекса являются одним из главных приоритетов региональной политики в сфере ЖКХ. Строительство и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, повышение качества централизованного водоснабжения, внедрение современных технологий водоочистки – это те направления, которые, по поручению главы региона, находятся в центре внимания как региональных властей, так и органов местного самоуправления каждого из свердловских муниципалитетов.

СБЕР

Свердловские власти решили проблему с водоснабжением Кировграда

Досрочно запущен в работу водовод протяженностью почти 6,5 километра, который обеспечит качественным водоснабжением город Кировград. Объект построен по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА за счет средств субсидии из областного бюджета. Общая стоимость проекта составила почти 281 миллион рублей.

«Водоснабжение Кировграда осуществляется по единственному водоводу, строительство которого велось в 1982-1983 годах. На протяжении последних лет на нем происходили порывы трубопровода со значительными утечками. Неоднократно вводились ограничения подачи воды потребителям. Поэтому строительство нового объекта действительно значимое событие для города», – рассказал министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства **Николай Смирнов**.



Компаниям с господдержкой помогут сформировать имидж

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан региональный Центр «Мой бизнес») объявил набор предпринимателей на комплексную услугу, направленную на повышение узнаваемости бизнеса.

Услуги специалистов по созданию материалов для продвижения: профессиональных фотографий и видеороликов, презентаций, дизайна логотипа и наполнения брендбука предоставляются субъектам малого и среднего бизнеса, зарегистрированным в Свердловской области бесплатно в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

Заявки от бизнеса на текущий год фонд принимает до 30 сентября 2024 года. Предприниматели могут выбрать одно из трех направлений работы: стартап-дизайн, включающий разработку или редизайн логотипа и других элементов стиля; продукт-промо, куда входит фотосъемка, разработка презентаций или каталога; видео-промо, заключающегося в создании видеоролика под цели заказчика.



Подробнее на сайте СОФПП

облгазета.рф